
Smo družba z jasno vizijo in kreativno, mlado ter prilagodljivo ekipo, ki vsakodnevno rešuje raznolike izzive
s področja davčnega, finančnega, računovodskega in pravnega svetovanja za domače in tuje stranke. Tako
zagotavljamo prostor za stalno rast – strokovno in osebno. Pri nas od prvega dne spodbujamo
soustvarjanje projektov, prevzemanje odgovornosti in izražanje svežih idej. Kompleksna vprašanja
rešujemo odgovorno in celovito, obenem pa gojimo odprto komunikacijo in proaktiven pristop.

Zakaj smo drugačni?

z A Tax International in odkrij priložnosti za rast

“Od teorije k praksi”

Mentorstvo in “buddy” sistem
Vsak novi študent dobi izkušenega sodelavca, ki mu pomaga pri uvajanju in načrtovanju kariere.

Manjša ekipa, več priložnosti
Hitro prideš v stik s seniorji in postaneš ključen del projektov.

Prilagodljiv urnik
Študij je na prvem mestu, zato se prilagajamo tvojim obveznostim.

Sproščeno, a profesionalno okolje
Od družabnih kav do internih delavnic. Združujemo prijetno atmosfero z visoko stopnjo strokovnosti.

Kaj boš počel/-a?

Davčne in finančne analize
Postopoma te bomo uvajali v različne vidike davčne zakonodaje, vključno z mednarodnimi.

Računovodstvo in poročanje
Spoznal/-a boš pripravo davčnih in finančnih izkazov, ustrezne dokumentacije in orodij.

Mednarodna obdavčitev
Postopoma te bomo uvajali v različne vidike mednarodnega poslovanja.

Rast in širitev generalnega poznavanja poslovanja družb
Spoznal/-a boš poslovne modele družb in to znanje nadgrajeval s projekti.



z A Tax International in odkrij priložnosti za rast

“Od teorije k praksi”

Kaj pričakujemo?

Študenta/študentko (ekonomija, pravo, poslovne vede ali sorodne smeri) višjih letnikov, ki ga/jo 
zanima davčno in finančno področje.

Dobro znanje angleščine, veselje do dela z ljudmi in pripravljenost za raziskovanje novih 
področij.

Osnovno poznavanje MS Office (predvsem Excel), dobre organizacijske spretnosti in natančnost.

Proaktivnost - iščemo nekoga, ki postavlja vprašanja, predlaga ideje in se ne boji prevzeti pobude.

Kaj ponujamo?

Neposredno vključenost v projekte
Ne boš omejen/-a zgolj na administracijo; hitro boš preizkusil/-a svoje znanje v praksi.

Podporo pri osebnem in strokovnem razvoju: 
Poleg mentorstva ponujamo možnost delavnic, izobraževanj in strokovnih posvetov.

Možnost dolgoročnega sodelovanja: 
Če se izkaže, da se dobro ujamemo, je nadaljevanje zgodbe po zaključku študija zelo verjetno.

Prijetno ekipo in redne aktivnosti: 
Cenimo dobre odnose, zato redno organiziramo team-building dogodke in neformalna druženja.

Prijava

Pošlji svoj življenjepis in kratko spremno besedilo (slovensko) na hr@ataxint.com. 
V prijavi izpostavi, katera znanja in izkušnje te najbolj zanimajo.
Prijave sprejemamo do 28.05.2025 ali do zapolnitve mest.
Več o nas najdeš na www.ataxint.com ali na našem LinkedIn profilu.

Če iščeš raznoliko študentsko delo, kjer boš že od začetka vpet/-a v resnične projekte, in kjer cenimo tvoj
prispevek, te z veseljem pričakujemo v naši ekipi ATI.

https://www.ataxint.com/
https://www.linkedin.com/company/a-tax-international-ltd-/?originalSubdomain=si



